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Lernunterstützung 

Inwieweit treffen die folgenden Aussagen zu? 

Trifft 
über- 
haupt 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
zu 

Trifft 
voll 
und 
ganz 

zu 

Kann 
ich 

nicht 
beur- 
teilen 

Die individuelle Förderung der Schülerinnen und 
Schüler hat bei uns einen hohen Stellenwert. 

     

Die Schule bereitet die Schülerinnen und Schüler auf 
die berufliche Praxis gut vor. 

     

Unterstützung Allgemein 

Inwieweit treffen die folgenden Aussagen zu? 
Trifft 
über- 
haupt 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
zu 

Trifft 
voll 
und 
ganz 

zu 

Kann 
ich 

nicht 
beur- 
teilen 

Die Schulleitung unterstützt mich bei Problemfällen.      

Die Schule bereitet die Schülerinnen und Schüler auf 
die berufliche Praxis gut vor. 

     

Schulklima 

Inwieweit treffen die folgenden Aussagen zu? 
Trifft 
über- 
haupt 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
zu 

Trifft 
voll 
und 

ganz zu 

Kann 
ich 

nicht 
beur- 
teilen 

Der Umgang zwischen Schülerinnen und Schülern und 
Lehrkräften ist freundlich und respektvoll. 

     

Der Umgang der Schülerinnen und Schüler 
untereinander ist freundlich und respektvoll. 

     

Organisation 

Inwieweit treffen die folgenden Aussagen zu? 
Trifft 
über- 
haupt 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
zu 

Trifft 
voll 
und 
ganz 

zu 

Kann 
ich 

nicht 
beur- 
teilen 

Die Schulleitung informiert über wichtige 
Angelegenheiten rechtzeitig. 
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Die schulischen Abläufe sind gut organisiert.      

Ausstattung/Sauberkeit 

Inwieweit treffen die folgenden Aussagen zu? 

Trifft 
über- 
haupt 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
zu 

Trifft 
voll 
und 
ganz 

zu 

Kann 
ich 

nicht 
beur- 
teilen 

Die Räumlichkeiten der Schule sind gepflegt und 
sauber. 

     

Unsere Arbeitsplätze in der Schule sind gut 
ausgestattet. 

     

Die Ausstattung der Lernräume ist modern und auf 
dem Stand der betrieblichen Praxis. 

     

Kooperation Partner 

Inwieweit treffen die folgenden Aussagen zu? 
Trifft 
über- 
haupt 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
zu 

Trifft 
voll 
und 
ganz 

zu 

Kann 
ich 

nicht 
beur- 
teilen 

Wir nutzen Impulse aus der Zusammenarbeit mit 
unseren betrieblichen Partnern, um den Unterricht zu 
verbessern. 

     

Ich bin mit der Schule als Arbeitsplatz zufrieden.      

 

Gesamtzufriedenheit 

Inwieweit treffen die folgenden Aussagen zu? 
Trifft 
über- 
haupt 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
nicht 

zu 

Trifft 
eher 
zu 

Trifft 
voll 
und 
ganz 

zu 

Kann 
ich 

nicht 
beur- 
teilen 

Ich bin mit der Schule als Arbeitsplatz zufrieden.      

 


